



**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

За безопасность и **ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ**



10 сентября 2017 года в Кургане пройдут довыборы в городскую думу в связи с тем, что депутаты по округам №6 и №7 досрочно сложили с себя полномочия.

Поэтому жителям предстоит выбрать новых представителей своих территорий в гордуму VI созыва до 2019 года.

Уважаемые курганцы! Меня зовут Алексей Менцель. Я кандидат в депутаты Курганской городской Думы по округу №7 от партии «Справедливая Россия».

Этот район города для меня не чужой: здесь я вырос и окончил школу №23, здесь до сих пор живут мои близкие и друзья, а сын ходит в спортивную школу биатлона на Увале. Я лично заинтересован в том, чтобы округ преобразился, стал лучше и комфортнее для жизни.

Для работы в избирательном округе, где есть и частный сектор, и многоквартирные дома, я собрал сильную команду единомышленников, в которую вошли активные жители, которым не безразлична судьба их дома и двора. Я благодарен этим людям за искренние советы и помощь в изучении проблем округа, и уверен, что вместе мы сможем системно подходить к решению любых насущных вопросов, начиная с отсутствия освещения и заканчивая ремонтом проездов и мостов, досугом молодежи и транспортной доступностью.

Я наметил для себя первые шаги в работе, составил карту округа с его болевыми точками. Решение каждого вопроса не требует космических вложений или долгих лет работы. Для этого нужен упорный труд, желание работать и внимание к мелочам, из которых и складывается наша жизнь.

Я расскажу вам о себе, о том, как хотел бы преобразить округ. До следующих выборов в гордуму есть два года, и за это время я готов проявить себя, если вы поддержите мои инициативы.

Алексей Менцель

**кандидат в депутаты
Курганской городской Думы
по избирательному округу №7**

**Прошу поддержать меня
10 сентября!
Мой номер в бюллетене №3!**



**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА
БЕЗОПАСНОСТЬ И ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ**



Алексей МЕНЦЕЛЬ

ГОЛОСУЙ
ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!



**«Я готов представлять
Ваши интересы в
Курганской городской Думе»**

Когда все в жизни хорошо, редко кто думает о таких проблемах, как обеспечение безопасности. Я выбрал профессию пожарного-спасателя и знаю, что нет ничего дороже человеческой жизни. Мне довелось выносить на себе людей из горящих зданий, отлаживать системы безопасности в школах и детских садах. Свою жизнь, пойдя по стопам отца-пожарного, я посвятил борьбе с ЧП и их последствиями. Я родился и вырос в Кургане, учился в школе №23, а после успешно окончил Академию государственной противопожарной службы МЧС в Екатеринбурге. Став офицером, я выбрал место службы в родном Кургане, отказавшись ехать в северные регионы за большой зарплатой. В 2003г. поступил на службу в Управление государственного пожарного надзора Главного управления МЧС России по Курганской области. В течении 7 лет в должности дознавателя расследовал причины пожаров, но мне всегда хотелось уберечь людей от этого несчастья.

В 2010 году я создал компанию, которая устанавливает противопожарное оборудование в школах, детских садах и жилых домах, предотвращая загорания. Начав с нуля, эта компания стала лучшей в Курганской области по итогам 2016 г.

Неоднократно установленные нашей компанией противопожарные системы спасали человеческие жизни и сохра-



няли материальные ценности. Например, в 2011 году в Хуторской школе Лебяжьевского района произошло загорание. Противопожарные системы сработали четко, благодаря чему огонь был вовремя обнаружен и быстро потушен. Никто из школьников и учителей, к счастью, не пострадал.

В такие моменты я понимаю, что делаю очень нужное дело и нахожусь на своем месте.

Я люблю Курган и мне хочется, чтобы город стал удобнее и безопаснее. Поэтому и принял важное для себя решение участвовать в довыборах депутатов Курганской городской Думы по избирательному округу №7. Я уверен в своих силах, готов принести пользу своим избирателям и надеюсь на вашу поддержку!

Первые задачи, которые ставлю перед собой:

1. К сожалению, пожарная безопасность волнует немногих, но я, как профессионал, хочу обеспечить безопасную и комфортную жизнь в моем округе.

2. Обеспечить восстановление горячего водоснабжения жилого многоквартирного дома по ул. Тракторная, 16 в пос. Увал.

3. Активно развивать детский и молодежный спорт: добиться того, чтобы в каждом дворе появился современный спортивный городок.

4. Активизировать работу по привлечению средств федеральных и региональных программ по благоустройству комфортной городской среды.

5. Обеспечить ремонт дорог и подъездов к частному сектору и СНТ избирательного округа через муниципальные программы благоустройства. У нас должны быть улицы, а не направления!

6. Решить вопрос об организации помещений для культурно-досуговых центров на Увале и в Тополях.

Уважаемые избиратели, если вы не придете на избирательные участки, то вашего депутата «выберут» за вас. Не дайте административному ресурсу отбросить наш округ на десятилетия назад: вместе мы добьемся внимания к нашим проблемам.

Алексей Менцель, кандидат в депутаты Курганской городской Думы по округу №7 от партии «Справедливая Россия».



**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА
БЕЗОПАСНОСТЬ И ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ**

В Кургане Центр защиты прав граждан, открытый лидером партии Сергеем Мироновым, помог тысячам зауральцев

На довыборы в Курганскую городскую думу я иду от партии «Справедливая Россия». На встречах избиратели мне часто задают вопрос – почему для себя я выбрал именно эту политическую платформу? Я отвечаю так: мне близки стремления этой партии к общечеловеческим ценностям и самым, казалось бы, первоочередным законодательным инициативам, пока не реализованным. Я говорю о бесплатной медицине, поддержке детей войны, доступном образовании, ограничении роста «коммуналки» и отмене транспортного налога.

Кроме того, «Справедливая Россия» стала первой парламентской партией, которая вышла во дворы к жителям, чтобы напрямую помочь зауральцам разобраться с проблемами. В Кургане уже два с половиной года работает Центр защиты прав граждан «Справедливая Россия», который открыл лично лидер партии Сергей Миронов. За это время на 1 июня 2017 Центр помог 7 тысячам жителей Курганской области. Это лишь единицы положительных примеров работы приемной «Справедливой России».



Закрыли опасный люк



Гулять по одному из дворов улицы Красномаячная в Кургане оказалось небезопасно. Прямо посреди асфальта зияла огромная дыра, как портал в другой мир. Оказалось, что неизвестные украли люки с канализационного колодца, а коммунальная организация закрыть дыру в асфальте не спешила. Тогда в марте жители обратились за советом в Центр защиты прав граждан «Справедливая Россия». После консультации в Центре составили заявление в компанию с требованием закрыть опасный люк. Рабочие отреагировали сразу – теперь по такому двору точно не страшно ходить.

Выплатили пенсию

В феврале обратился курганец, который вышел на пенсию однако спустя 4 месяца с момента оформления деньги мужчине так и не начали выплачивать. Он постоянно проверял карты и даже подключил мобильный банк, но заветное сообщение о поступлении денег не приходило. Казалось, о пенсионере просто забыли!

Тогда курганец обратился с проблемой к справедливороссам.



Специалист помогла мужчине грамотно составить заявление в Пенсионный фонд, и спустя три дня мужчине зачислили пенсию за все четыре месяца.

Заставили работать коммунальщиков



В приемную в начале этого года обратилась жительница дома №45 по улице Станционная. Она пожаловалась на безобразное обслуживание дома, где даже дощатый пол в тамбуре давно прогнил. В Центре защиты ей помогли подготовить письменное заявление в Госжилинспекцию Курганской области по факту нарушения содержания жилого

помещения. После инспекционной проверки с участием управляющей компании «Восток-Центр», которая обслуживает данный дом, УК обязали выполнить ремонт подъезда.

Рассказали, как вернуть зарплату

Житель Кургана готов был опустить руки: его уволили с работы и не отдали зарплату за последний месяц. С сентября 2010 года он работал в филиале Белоярского монтажного управления компании «Уралэнергомонтаж» машинистом автомобильного крана. Заявитель обращался к руководству, но безрезультатно: ему сообщали, что денег нет. Тогда в Центре защиты прав граждан мужчине помогли подготовить исковое заявление в Курганский городской суд, но процесс даже не начался: перед подачей иска уволенный работник сообщил в «Справедливую Россию», что работодатель пошел на мировую и перечислил недостающие 52 тысячи рублей на карту.





Алексей МЕНЦЕЛЬ

«Мы не хотим, чтобы нам снова пообещали и не сделали»



Лужа перед магазином «Солнечный» в микрорайоне Тополя не просыхает круглый год. На остановке нет освещения. Еще одна важная проблема здесь же, в самом центре Тополей – заброшенное здание, где местные жители мечтают разместить клуб. Обо всем этом кандидату в депутаты Курганской городской Думы Алексею Менцелю жители рассказали во время прогулки по поселку.

Больше всего горожан беспокоит пустующее здание клуба. В кирпичной двухэтажке полный разгром: чтобы внутрь не забирались люди, вокруг поставили забор, а двери заколотили, но это не помогает.

– Там стены разрушаются, батареи давно все спилили, все растащили. Как стоял клуб пустой – так и стоит, – рассказывает жительница Людмила Швечкова.

Старшее поколение переживает, что местом для встреч

**ГОЛОСУЙ
ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!**



дом стал из-за того, что в микрорайоне нет альтернативы, а ездить в Курган молодежи неудобно. Этой и другими своими проблемами они поделились с кандидатом в депутаты гордумы Кургана Алексеем Менцелем.

На встрече с Алексеем Менцелем горожане рассказали кандидату в депутаты о проблемах их районов.

Юлия Макарова

жительница микрорайона Тополя

В многоквартирных домах №2 и №4 в переулке Мирный в поселке Тополя главная проблема – это обустройство септика. Кажется, что вопрос небольшой, но для нас очень важный. Мы готовы даже сами все сделать, чтобы нас бы не надурили. Хочется, чтобы был депутат, который будет помогать округу в таких повседневных делах, а не забудет о Тополях после выборов.



Сергей Воронков

председатель ТОС «Заречье»

В наш ТОС входят поселки Увал, Лесной, Южный и Ключи. Микрорайоны активно застраивают для жизни, и чем больше строят – тем больше проблем. Поселок Увал постоянно топят сточными водами по улицам 1-ая и 2-ая Тракторная. Нужно сделать отсыпку и проложить трубы для оттока воды, а то к нам вода из поселка Придорожный пошла, как начали болото засыпать. Проехать сложно, пройти пешком – невозможно! В поселке Южный нужно сделать электричество и отсыпать метров 400 дороги по улице Одесская. Проблем много, но нужен человек, который бы помог нам это сделать.



Все обращения жителей Алексей Менцель записал и готов сотрудничать с жителями, чтобы помочь им сделать микрорайоны Кургана похожими на город областного значения, а жизнь курганцев безопаснее и комфортнее.

10 сентября мы будем выбирать двух кандидатов в Курганскую городскую Думу до 2019 года. Два года – срок достаточный, чтобы понять, достоин ли человек представлять интересы своих избирателей или он пошел в Думу за личной выгодой.

Я как пожарный в прошлом и руководитель в настоящем не боюсь работы, умею общаться с людьми и понимаю механизмы решения городских проблем. Я не прячусь за чьей-то спиной, независим и способен принимать взвешенные решения. Готов прислушиваться к мнению окружающих и поступаю рационально.

Я надеюсь, что вы, уважаемые избиратели, сделаете правильный выбор и поддержите меня.



№3 в избирательном бюллетене

Ваш голос решает!

Алексей Менцель,

кандидат в депутаты Курганской городской Думы по избирательному округу №7.